



N.K. - F.N.J.P.
NATIONALE KAATSFEDERATIE -
FEDERATION NATIONALE DES JEUX DE PAUME

Président

Dimitri Godart
Rue du Commerce, 78/2
5590 CINEY
GSM : 0475/83.30.10
E-mail : president@nk-fnjp.be

Secrétaire-Secretaris

Jean-Marie Krikilion
Borghth 26
1547 BEVER
GSM : 0496/26.14.41
E-mail : info@nk-fnjp.be

Réunion de l'Organe d'administration à Buizingen du 02/09/2024

Présents: Messieurs Cassart(En ligne), De Tant, Famelart, Godart, Krikilion, Mathieu et Verhofstadt

Excusé: Monsieur Dellaert

1)) Approbation des PV du 19 /06/2024

✓ Les PV ont été approuvés à l'unanimité.

2) Forfait Kerksken (monté-Descendants N1 & N2)

En date du 25 août 2024, le Cercle de KERKSKEN MICHIELS annonçait officiellement sa décision de ne pas inscrire d'équipe dans les séries nationales pour la saison 2025.

En conséquence, une place se libérera en N1 **et** en N2.

Conformément à l'article 12-11 du R.O.I de la NK-FNJP et à la brochure 2024, il en résulte ce qui suit ;

1) Pour combler le manque d'équipes en N1.

À la fin des barrages entre l'avant-dernier de N1 et le second de N2, il y aura deux cas de figure possibles :

A) Si l'avant-dernier de N1 gagne, il restera en N1.

Il sera dès lors proposé aux équipes suivantes de monter ou rester en N1 selon cet ordre :

- 1) le deuxième de N2 ;
- 2) le troisième de N2 ;
- 3) le quatrième de N2 ;
- 4) le dernier de N1.

B) Si le deuxième de N2 gagne, il montera en N1.

Il sera dès lors proposé aux équipes suivantes de monter ou rester en N1 selon cet ordre :

- 5) le troisième de N2 ;
- 6) le quatrième de N2 ;
- 7) l'avant-dernier de N1 ;
- 8) le dernier de N1.

2) Pour comble le manque d'équipes en N2.

Il sera proposé aux équipes suivantes de monter ou de rester en N2 selon cet ordre :

- 1) Montreuil (64,91 %) ;
- 2) Tourpes (64,16 %) ;
- 3) Mont-Gauthier (62,96 %) ;
- 4) Planois (59,25 %) ;
- 5) l'avant-dernier de N2 ;
- 6) le dernier de N2.

→ Conformément au R.O.I, le classement des cercles de N3 se fait au pourcentage, étant donné que les séries ne rassemblaient pas le même nombre d'équipes. Le calcul de ce pourcentage se fait comme suit : nombre de points obtenus, divisé par (3 fois le nombre de luttes jouées) ; le tout multiplié par 100.

3) Tournois 2025

✓ Un schéma 2025 sera envoyé pour accord. Si nécessaire, une réunion sera planifiée au mois d'octobre.

4) Championnats One Wall 2025

✓ Fabrice Cassart contactera Sébastien Potiez .

5) Distributions des Écussons 2024

✓ Les écussons 2024 seront distribués parmi les membres disponibles.

6) Organisation du Gant d'Or

✓ L'organisation du Gant d'Or aura lieu le 9 novembre à Yvoir.

7) Balles et renforts 2025

✓ Les renforts sont déjà commandés. Pour les balles 2025, un rendez-vous avec le fabricant sera fixé au plus vite Il sera, entre autres, demandé de prévoir quelques balles de test avec un poids différent de la balle actuelle.

✓ La vente de renforts 2024 se termine fin septembre.

9) Divers

✓ L'Assemblée générale est planifiée le samedi 12 octobre à 11 heures.

✓ Il n'y a pas eu de demandes pour l'organisation de la Super Coupe. Le cercle de Maubeuge a proposé de prendre l'organisation qui aura lieu le 22/09 à 14 heures.

✓ *La demande de la FJPWB d'organiser une Coupe de Belgique à part pour la N3 est déclinée. Lors du tirage au sort les cercles des séries inférieures auront l'avantage de jouer à domicile.*

✓ *Il est demandé aux arbitres de contrôler rigoureusement les gants et d'arbitrer avec plus de fermeté.*

10) Prochain OA

✓ La prochaine réunion est prévue le 07/10/2024 à 19h00 à Buizingen

*Dimitri Godart,
Président*

*Jean-Marie Krikilion
Secrétaire¹*